

После третьего звонка

05.04.2023 г



... в Русдраме можно погрузиться не только в спектакль, но и в биографию автора. А все благодаря уникальному проекту Центральной городской библиотеки - «На сцене – Книга!».

На днях любители театральных постановок и литературы снова встретились на одной площадке. Театралы посетили спектакль «Маскарад» по произведению М. Ю. Лермонтова, а в фойе их ждала книжная выставка, на которой были представлены книги, посвященные жизни и творчеству писателя.

Немногие знали, к примеру, что «Маскарад» появился на свет, когда Михаилу Юрьевичу было всего 21 год. Или – о его мечте увидеть свою драму на сцене Александринского театра.

Гости – под впечатлением. А значит, проект продолжается!

После третьего звонка. – Текст: электронный // Ufa-Уфа. Столица Республики Башкортостан: [официальный сайт]. – 2023. – 5 апреля. – Раздел сайта «Информационно-аналитический отдел Администрации Октябрьского района», подраздел «Лента новостей». – URL: <https://ufacity.info/press/news/481883.html> (дата обращения от 05.04.2023 г.)